



**МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

24 квітня 2024 року

м. Мена

№

**Про дозвіл на видалення аварійних та перерослих дерев**

Розглянувши звернення директора Менської дільниці Корюківського управління експлуатації газового господарства Маглича Олександра Миколайовича, в.о. директора Комунального закладу «Менський будинок культури» Менської міської ради Сировець Тетяни Василівни, громадян Бабченко Раїси Михайлівни, Мекенченка Юрія Петровича, Москальця Валерія Петровича, Пискуна Миколи Миколайовича, Долговича Олександра Олександровича про видалення зелених насаджень, які знаходяться в межах населених пунктів, враховуючи акти комісії Менської міської ради по обстеженню зелених насаджень від 19 квітня 2024 року № 52-60, керуючись ст. 28 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Порядком видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою КМУ від 01 серпня 2006 року №1045 із змінами та доповненнями, виконавчий комітет Менської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Дати дозвіл на видалення перерослих дерев, а саме:

<i><b>Прізвище, ім'я, по-батькові заявника</b></i>	<i><b>Місце розташування</b></i>	<i><b>Перелік рослин, які підлягають видаленню</b></i>
м. Мена		
Менській дільниці Корюківського УЕГГ	вул. Калинова (біля зони розподільчих газопроводів)	2 клена;
	вул.Чернігівський шлях, 39	4 яблуні, 1 абрикоса;
Мекенченку Ю. П.	вул. Б. Хмельницького, 20	1 акація, 1 дуб;
Москальцю В. П.	вул. Набережна, 2а	3 верби;
Комунальному закладу «Менський будинок культури» Менської міської ради	вул. Армійська, 1(територія за будівлею)	1 клен;
Бабченко Р. М.	вул. В'ячеслава Чорновола, 21	1 в'яз;
с-ще Макошине		
Долговичу О. О.	вул. Жолобок, 97	10 кленів, 100 м <sup>2</sup> чагарнику;

с. Дягова		
Пискуну М. М.	вул. Миру (територія біля річки)	1 в'яз

2. Видалену деревину на звернення громадян надати як компенсацію за витрати при видаленні аварійних та перерослих дерев. Після проведених робіт по видаленню дерев вказану територію привести в належний стан. Заборонити спалювання порубкових решток під час знесення зелених насаджень.

3. Видалення дерев за зверненнями директора Менської дільниці Корюківського управління експлуатації газового господарства Маглича Олександра Миколайовича, в. о. директора КЗ «Менський Будинок культури» Менської міської ради Сировець Тетяни Василівни провести за рахунок коштів бюджету Менської міської територіальної громади, відповідно до «Програми підтримки КП «Менакомунпослуга» Менської міської ради на 2022-2024рр.» Після оприбуткування деревини винести на розгляд сесії Менської міської ради питання про подальше її використання.

4. Рішення набирає чинності для кожного заявника окремо з дня доведення його в установленому порядку до відома заявників.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови О. Л. Неберу

Секретар ради

Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО